
Slovarica

Opis aplikacije

Poznavanje slova jedan je od nužnih preduvjeta za us-

vajanje čitanja. Skupini djece s razvojnim teškoćama ili 

odstupanjima, aplikacija Slovarica na atraktivan način 

pruža rana iskustva s pismom, uparenim slikovnim i 

zvučnim zapisom. Aplikacija olakšava učenje povez-

anosti između vizualnog simbola i novog fonološkog 

oblika. Upravo takvi upareni vizualni i auditivni sim-

boli kod navedene skupine djece potiču, održavaju i 

unaprjeđuju vještine rane pismenosti neophodne za 

čitanje, a kasnije i za pisanje. Osim rječničkog bo-

gatstva (razumijevanja i uporabe), djeca stječu bro-

jna druga jezična znanja, kao što su razumijevanje i 

namjera pisma. 

Koristeći Slovaricu djeca imaju priliku upoznati druge 

važne predvještine čitanja kao što su imenovanje i 

izdvajanje slova/glasa na početku riječi, organizacija 

slova i riječi (smjer s lijeva na desno), vizualne oznake 

slova i riječi, pravila o riječima te vještine predviđanja. 

Prednost aplikacije Slovarica je mogućnost njezine 

uporabe u obiteljskom okruženju i/ili predškolskim 

ustanovama. Slovaricu mogu koristiti i djeca kod 

koje ne postoji potreba za dodatnom stručnom 

podrškom. 

Upotreba aplikacije

Početni zaslon aplikacije nudi pregled svih slova 

hrvatske abecede. Odabirom pojedinog slova otvara 

se pregled na kojem se slovo prikazuje u punoj veličini 

ekrana a dodirom slova reproducira se zvučni zapis, 

odnosno izgovor slova. Uz vizualizaciju i izgovor po-

jedinog slova korisniku se nudi i mogućnost pregle-

da pojmova čiji nazivi počinju s odabranim slovom. 

U pregledu pojmova, centralno mjesto zauzima sim-

bol ili fotografi ja pojma te pisana riječ koja opisuje 

pojam. Pritiskom na simbol pojma reproducira se 

zvučni zapis koji odgovara izgovoru riječi s ekra-

na. U standardnoj verziji aplikacije svakom slovu su 

dodijeljena tri pojma, no moguće je i dodavanje vlas-

titih pojmova kako bi se aplikacija prilagodila svakom 

pojedinom korisniku. Novi pojmovi unose se putem 

posebnog sučelja, a u tom procesu potrebno je uni-

jeti sliku (fotografi ranjem ili iz galerije uređaja), naziv 

(riječ koju predstavlja) te snimiti zvučni zapis (izgovor 

riječi) za svaki novi pojam.

Korisnik u postavkama može defi nirati prikaz slova, 

mijenjati njihovu veličinu i vrstu te hoće li se riječi 

prikazivati uz pojam.

ZAINTERESIRANI STE 

ZA NAŠE APLIKACIJE?

Slobodno pogledajte i ispro-

bajte i ostale aplikacije koje 

smo razvili za Vašu djecu.

Cjelokupnu ponudu aplikaci-

ja, kao i sve informacije o nji-

hovu preuzimanju i korištenju 

možete pronaći na adresi

www.ict-aac.hr

Aplikacija Slovarica namijenjena je tablet pokret-

nim uređajima s operacijskim sustavima Apple 

iOS (v5.1 ili noviji) i Android (v2.3 ili novija).

Ova publikacija izrađena je uz pomoć Europske unije. Sadržaj 

ove publikacije isključiva je odgovornost Fakulteta elektrotehnike 

i računarstva i ne odražava nužno gledišta Europske unije. www.safu.hr

info@safu.hr

Kompetencijska mreža zasnovana na informacijsko-komunikacijskim 

tehnologijama za inovativne usluge namijenjene osobama sa složenim 

komunikacijskim potrebama (ICT-AAC)


